
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 37 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 28 DE NOVEMBRO DE 2023. 

Aos 28 (vinte e oito), dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte 
e três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 
sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores:  Evaldo Neres da Silva, Luiza 
Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel 
Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. Ausente os vereadores: Djalma 
Laurindo da Silva Júnior, Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg 
Rocha de Oliveira. O Presidente declara aberta a Sessão convidando a 
vereadora Luiza Pereira da Costa Neta para assumir os trabalhos da mesa na 
ausência do segundo secretario vereador Djalma Laurindo da Silva; em seguida 
convida a secretária interina para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e 
aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias 
em pauta: Projeto de Lei nº 028/2023; que acrescenta o inciso XIII ao artigo 2º 
da lei complementar nº 504/2022 e inclui o cargo de gerente da proteção social 
especial e dá outras providências. No Grande Expediente: Fez uso da palavra 
o vereador Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, cumprimentou os vereadores e 
todos que acompanham a sessão pelas redes sociais. Iniciou solicitando 
Indicação verbal para que seja colocado quebra-molas no conjunto Maria de 
Lurdes, pois o fluxo de carro é constante e passam em alta velocidade pede essa 
indicação para evitar possível acidentes. Agradeceu sua fala. O Vereador 
Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou os vereadores e pessoas no 
plenário e todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou falando dos 
ofícios que levará a capital do estado pedindo aos deputados para interceder 
junto a governadora sobre o colégio estadual Antônio Francisco obra essa que 
está parada sem data de previsão para o termino, pois a governadora não pagou 
a empresa e os serviços estão parados. Pediu ainda a restauração da quadra de 
esportes do estado que serve para os desportistas felipenses e está precisando 
de alguns reparos. Agradeceu a equipe de enfermagem por ter vindo a casa falar 
do novembro azul, muito importante para todos. Agradeceu sua fala. Na Ordem 
do Dia: Não houve matérias para votação. Na Hora da Comunidade: Não 
houve inscritos. Nas Explicações Pessoais: Não houve inscritos. E como não 
havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2ª secretária 
transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 



                                                                                   
Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 
Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 28 de 
novembro de 2023. 


